oc: o

Odeslano: Utery 5. ledna 2021 13:48

Komu:

Kopie:

Piedmét: RE: Objednavka operativniho leasingu ¢. 3610002673
Prilohy: Scan_05012021134625.pdf

Dobré odpoledne pani || R

Zasilam dle dohody.

Preji hezky a klidny zbytek dne.

ARVAL

BNF PARIBAS GROUP

Arval CZ s.r.o.
Arval is a member of the Element-Arval Global Alliance
Milevska 2095/5, 140 00 Praha 4

http://www.arval.cz

For the many journeys in life

In accordance with applicable legislation and regulations on data protection, you will find our Arval Data Protection Notice on www.arval.cz/cs/privacy.

ARVAL . !a_-g & STRATEGICPLAN
BEYOND AZa=0 <0 2020-2025

oo: I
Odeslano: pondéli 4. ledna 2021 11:57
Komu:
Kopie:
Pfedmét: RE: Objednavka operativniho leasingu ¢. 3610002673
DuleZitost: Vysoka

Dobry den pane-

dovoluji si Vas poprosit o zaslani podepsané objednavky ¢. 3610002673 viz. emaily nize.

Moc dékuji za spolupraci a preji krasny den.

S pozdravem



) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodarniska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

From:
Sent: Monday, December 21, 2020 8:19 AM

Subject: RE: Objednavka operativniho leasingu ¢. 3610002673

Dobry den pani ||| | N

Dékuji za objednavku a pfedavam ji dal ke zpracovani.

ARVAL For the many journeys in life

BNP PARIBAS GROUP

Arval CZ s.r.o.

Arval is a member of the Element-Arval Global Alliance
Milevska 2095/5, 140 00 Praha 4

!lp:llwww,arva cZ

In accordance with applicable legislation and regulations on data protection, you will find our Arval Data Protection Notice on www.arval.cz/cs/privacy.

ARVAL > lam STRATEGIC PLAN
BEYOND AZa="p 2020-2025

Od:
Odeslano: pondéli 21. prosince 2020 8:16



Pfedmét: Objednavka operativniho leasingu ¢. 3610002673
DuleZitost: Vysoka

Dobry den,

pfilohou Vam zasildm vyse uvedenou objedndvku.

Vzhledem k povinnosti uverejfiovat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zdkona ¢. 340/2015 Sb.,

Vas zZddame o potvrzeni objednavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou
k tomu opravnénou tak,

aby bylo prokazatelné uzavieni smluvniho vztahu.
Uverejnéni v souladu se zakonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s.

p.
Cislo objednavky: 3610002673 uvadéjte prosim na viech fakturach z této diléi smlouvy.

Moc dékuji za spolupraci a preji hezky den.

S pozdravem

) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Obsah této zpravy ma vylucné komunikacni charakter. Neptedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani prijeti pfipadného navrhu. Upozoriiujeme, ze uzavieni smlouvy, stejné jako zdvazné piijeti
navrhu na uzavieni, zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupiovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému piipojené dokumenty mohou byt divérné a jsou uréeny pouze jeho adresatim. Nejste-1i adresatem,
informujte nas, a obsah 1 s pfilohami a kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uziti je ptisn€ zakézano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any
contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your
attention to the fact that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a
contract conclusion, amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message
including attached files thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged
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or confidential. If you have received this electronic mail message in error, please advise us and delete it,
including all copies and enclosures transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the
intended addressee, the use of this electronic mail message is prohibited.

This message and any attachments (the "message") is intended solely for the addressees and is
confidential.If you receive this message in error, please delete it and immediately notify the sender. Any use
not in accord with its purpose, any dissemination or disclosure, either whole or partial, is prohibited except
formal approval.The Internet can not guarantee the integrity of this message. ARVAL (and its subsidiaries)
shall (will) not therefore be liable for the message if modified.

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikaéni charakter. Nepfedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani piijeti piipadného navrhu. Upozoriiujeme, Ze uzavieni smlouvy, stejn¢ jako zavazné piijeti
navrhu na uzavieni, zménu nebo zruSeni smlouvy, podléha vicestupnovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému piipojené dokumenty mohou byt diivérné a jsou urceny pouze jeho adresatim. Nejste-1i adresatem,
informujte nés, a obsah 1 s pfilohami a kopiemi vymaZzte ze svého systému, jelikoZ uZiti je pfisné zakazano.

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





